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Pozvánka

Setkání rodáků dne 26. 4. 2025

Všichni občané jsou srdečně zváni na 

15. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ
ZASTUPITELSTVA OBCE BRAŠKOV

které se koná 

V ÚTERÝ 17. 6. 2025 OD 17.00 HOD. 
V RESTAURACI POD HVĚZDIČKAMI NA VALDEKU

s tímto programem:

1.	 Zahájení 
2.	 Zpráva o finančním hospodaření obce k 31. 5. 2025
3.	 Návrh rozpočtového opatření č. 3 na rok 2025
4.	 Výběrové řízení na akce:

•	 Úprava vodního režimu v povodí Černého potoka
•	 Rekonstrukce hasičské zbrojnice – Braškov II
•	 Stavební úpravy čp. 50, Braškov

5.	 Technický dozor investora na akce:
•	 Úprava vodního režimu v povodí Černého potoka
•	 Rekonstrukce hasičské zbrojnice – Braškov II

6.	 Dodatek č. 1 ke smlouvě „Změna způsobu vytápění 
a pořízení FVE na objektu hasičské zbrojnice v obci 
Braškov“

7.	 Smlouva s KŘ Policie ČR o bezúplatném převodu 
vlastnictví 

8.	 Darovací smlouvy na festival „Valdecký léto“
9.	 Smlouva o poskytnutí výtěžku z veřejné sbírky Hospici 

sv. Hedviky o.p.s. z Kladna
10.	 Smlouva na vykonání přezkoumání hospodaření Obce 

Braškov za rok 2025
11.	 Dohody o provedení práce se členy zastupitelstva obce
12.	 Diskuse
13.	 Usnesení a závěr

Slovo starosty

foto: Ing. J. Kolrusz

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vás touto cestou pozdravil v dalším vydání našich tradičních Braškov-
ských novin. Tradice bude ostatně téma, kterému bych se rád krátce věnoval. Tradice, 
v nejrůznějších podobách, představuje pro mnoho z nás smysl života. Tradice je rovněž, 
dle mého názoru, jedním z nejdůležitějších prvků spojujících a podporujících zdravou 
společnost. A jelikož je člověk tvorem společenským, nefunguje-li společnost, zpravidla 
trpí většina jedinců. Jsem hrdý na to, že tomuto riziku dokáží obyvatelé Braškova více než 
nadstandardně čelit. V čase, kdy píši tento příspěvek, se jaro pomalu přehouplo do léta a 
s ním přichází období, které je v naší obci spojeno s bohatým společenským děním. Já se 
třeba velmi těším na tradiční Valdecký léto. S ohledem na termín vydání Braškovských 
novin jste pravděpodobně již měli možnost se Valdeckýho léta zúčastnit. Snad jste si vše 
náležitě vychutnali. Pokud ne, věřím, že budete mít mnoho dalších příležitostí jinak se 
zapojit do společenského dění v naší obci, často spojeného s tradičními akcemi. Veškeré 
informace snadno dohledáte na webových stránkách obce a na všechny tyto akce jste 
srdečně zváni.
Osobně mám pak velkou radost z toho, že za organizací drtivé většiny společenských 
akcí v naší obci stojí sami občané. Není to pro ně jednoduché, stojí to spoustu času a úsilí. 
Všem jim za to děkuji. Obec má pak totiž kapacity věnovat se dalším činnostem, například 
přípravě investic do údržby nebo renovace prostředí, ve kterém všichni žijeme. Nic není 
zadarmo, rozpočet obce má své limity. Ale žijeme v dotační době. Proti rozsahu nejrůz-
nějších dotací napříč celou Evropou mám sice zásadní výhrady, ale z pohledu obce by bylo 
trestuhodné se do systému nezapojit. A my jsme zapojeni opravdu hodně. Spojení rozpočtu 
obce a dotací pak může vést k realizaci mnoha větších i menších projektů, které oboha-
cují veřejný prostor. Díky dobrému dodavateli, který odvedl perfektní práci, se například 
podařilo dokončit rekonstrukci hospody a kulturního sálu Pod Hvězdičkami. Hvězdičky 
tedy nepohasly a i tyto tradiční prostory mohou sloužit jako silná podpora společenského 
života celé naší komunity. Věřím, že nově zrekonstruované prostory nabídnou příjemné 
zázemí pro různá setkání, oslavy, ale i každodenní posezení s přáteli.
Seznam připravovaných nebo právě realizovaných projektů dohledáte opět na webových 
stránkách obce nebo přímo v těchto Braškovských novinách. Vedle již zmíněné úspěšné 
rekonstrukce prostor Pod Hvězdičkami v současné době dochází například k instalaci 
tepelných čerpadel a FVE včetně baterií na obecních objektech. To povede k úspoře 
spotřeby energie, tedy ke snížení režie. Před realizací pak je například také úprava ko-
ryta braškovského potoka včetně vybudování rybníku a tůní za účelem zadržování vody 
v katastru obce. Za mimořádně významný pak považuji záměr výstavby objektu pro zne-
výhodněné skupiny osob, protože impulzem pro jeho realizaci byly pro běžné lidi zcela 
nepředstavitelné životní situace některých našich spoluobčanů, na které musí být obec 
v budoucnu lépe připravena. Jmenovat by šlo samozřejmě i další větší či menší investice. 
Řadu z nich jste již možná i zahlédli ve Vašem okolí a doufám, že jste byli potěšeni. Co 
jste ale jistě nezahlédli, je aktuální stav finančních prostředků na účtech obce, který činí 
ke dni sepsání tohoto textu cca 20 milionů Kč. Celkové dlouhodobé závazky obce ke dni 
sepsání tohoto textu, které bude muset obec v budoucnu uhradit, pak činí 0 Kč. Je totiž 
důležité mít neustále na paměti, že žádné investice nesmí ohrozit budoucnost naší obce.
Na závěr chci ještě jednou poděkovat všem, kteří se jakýmkoli způsobem aktivně podílejí 
na životě v naší obci, ať už jako organizátoři výše zmíněných akcí, členové nejrůznějších 
spolků nebo prostě jen jako aktivní občané. Vaše práce, nápady a energie jsou tím, co 
dělá z Braškova místo s mimořádně bohatým a kvalitním společenským životem. Věřím, 
že společně dokážeme i nadále rozvíjet Braškov tak, aby byl příjemným a inspirativním 
domovem pro všechny generace.
Přeji Vám hezké prázdniny a ať se Vám na Braškově dobře žije.

Ing. Vladimír Dráb, starosta, starosta@braskov.cz



Zprávy z obecního úřadu

Zastupitelstvo obce po projednání

a) 	 bere na vědomí: 

1.	 Zprávu o finančním hospodaření obce k 31.3.2025

b) 	 schvaluje: 

1.	 Rozpočtové opatření č. 2 na rok 2025 s příjmy ve výši 34.452.480,71 Kč a výdaji ve výši 

18.681267,55 Kč

2.	 Účetní závěrku obce za rok 2024 s výsledkem hospodaření ve výši 6.923.392,57 Kč.

3.	 Závěrečný účet obce za rok 2024 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce 

za rok 2024; chyby a nedostatky uvedené ve Zprávě byly napraveny do konce roku 2024.

4.	 Účetní závěrku MŠ za rok 2025 s hospodářským výsledkem ve výši 32.398,04 Kč a souhlasí 

s jeho převodem do rezervního fondu školy

5.	 Aktualizaci Programu rozvoje obce z dubna 2025

c)	 souhlasí: 

1.	 S výsledkem výběrového řízení na akci „Změny způsobu vytápění a instalace FVE na ob-

jektech v obci Braškov“ a uzavřením smlouvy o dílo s vybraným zhotovitelem společnosti 

s r.o. DESIMA TECHNOLOGY za celkovou cenu 4.899.377,60 Kč včetně DPH.

2.	 S výsledkem výběrového řízení na akci „Projektová dokumentace – Byty pro znevý-

hodněné skupiny osob, Braškov“ a uzavřením smlouvy s vybraným zhotovitelem Ing. 

arch. Radkem Dragounem za cenu 1.775.000 Kč bez DPH.

3.	 S výsledkem výběrového řízení na akci „Kamerový systém – revitalizace návsí Braš-

kov“ a uzavřením smlouvy s vybraným zhotovitelem Blond & Brown spol. s r.o. za 

cenu 268.921 Kč vč. DPH.

4.	 S výsledkem výběrového řízení na akci „Požární přívěs pro hašení s novou přenosnou 

motorovou stříkačkou, Braškov“ a uzavřením kupní smlouvy s vybraným dodavatelem 

Auto Eder a.s. za cenu 910.077 Kč vč. DPH.

5.	 S uzavřením Dodatku č. 2 ke Smlouvě o zajišťování a financování dopravní obslužnosti 

s IDSK (Integrovaná doprava Středočeského kraje, příspěvková organizace)

6.	 S uzavřením Smlouvy se z.ú. Důstojný odchod o poskytnutí finančního daru ve výši 

100.000 Kč  (Hospic Mezi břehy)

7.	 S uzavřením Smlouvy o budoucí smlouvě o realizaci přeložky distribučního zařízení 

el. energie na pozemku parc.č. 49 (sběrné místo) na náklady obce

8.	 Se zveřejněním záměru obce pronajmout části obecních pozemků: p. č. 61/17, 95/13, 

95/14, 377/2, 377/8 v k.ú. Braškov, které jsou ve výlučném vlastnictví obce a pozemku 

p.č. 95/11 v k.ú. Braškov, který je v podílovém spoluvlastnictví dle situačního výkresu 

(dočasný zábor při stavbě „D6 lokalita Braškov-Toskánka, PHS“

d)	 pověřuje starostu obce: 

•	 podpisem smluv a ke všem úkonům, které jsou potřebné k provedení výše uvedených 

a zastupitelstvem schválených bodů dnešního usnesení.

USNESENÍ
14. zasedání ZO Braškov, konaného dne  

28. 4. 2025 v restauraci U Chalupů na Braškově

•	 schvaluje

•	 termín 57. schůze RO na 12.5.2025 v 16:00 hod OÚ Braškov

57. schůze rady 12. 5. 2025
Rada obce Braškov po projednání:

•	 bere na vědomí

•	 	zprávy a informace k jednotlivým bodům programu

•	 souhlasí

•	 s cenovou nabídkou od společnosti Petr Votava na dodávku a montáž dvou kusů po-

zinkovaných sloupů

•	 s návrhem a umístěním kolumbária na hřbitov Malé Přítočno

•	 s cenovou nabídkou od společnosti Uno Society s.r.o. na zajištění manažerského řízení 

včetně Závěrečného vyhodnocení akce na projekt Změna způsobu vytápění a instalace 

FVE na objektech v obci Braškov  

•	 s vyhlášením veřejné sbírky „Hospic svaté Hedviky, o.p.s. z Kladna“, a to na období 14.6. 

2025 na území Obce Braškov. Formou označených čtyř kusů přenosných pokladniček, 

které budou umístěny u vstupu na Valdecký háj při konání charitativního festivalu 

„Valdecký léto“ za účelem finanční pomoci Hospicu svaté Hedviky, o.p.s. z Kladna

•	 s uzavřením darovacích smluv pro členy výjezdových jednotek JPO III a JPO V (povodně 

2024)

•	 s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o realizaci přeložky distribučního zařízení 

s ČEZ Distribuce, a.s. na MŠ Braškov  

•	 s cenovou nabídkou od společnosti Tomáš Kadlec na výměnu 2 ks elektrických bojlerů 

ve fotbalových kabinách

•	 s nákupem volejbalové sítě na víceúčelové hřiště při OÚ Braškov

•	 schvaluje

•	 termín 58. schůze RO na 26.5. 2025 v 16:00 hod. OÚ Braškov

USNESENÍ
56. schůze rady 7. 4. 2025

Rada obce Braškov po projednání:

•	 bere na vědomí

•	 zprávy a informace k jednotlivým bodům programu 

•	 souhlasí

•	 s výměnou úsporných zářivek v objektu MŠ a Muzea sportu

•	 s cenovou nabídkou od společnosti Dakota Living, s.r.o. na výměnu povrchu mola na 

Braškovském rybníku 

•	 s cenovou nabídkou od společnosti RA Klima Technology s.r.o. na instalaci klimatizace 

v ordinaci praktického lékaře v objektu OÚ

•	 s vyhlášením a administrací výběrového řízení na akci : Úprava vodního režimu v 

povodí Černého potoka od společnosti Tender pro obce s.r.o.

•	 s oslovením společnosti Středočeské vodárny a.s., na provedením kamerových zkou-

šek a ověření průchodnosti kanalizace před č.p. 50

•	 s cenovou nabídkou od Ing. Jana Ryse na provedení TDI na akci: Změny způsobu 

vytápění a instalace FVE na objektech v obci Braškov a Rekonstrukce chodníků ul. 

K Háji, Braškov

•	 s výměnou mlatového povrchu v předzahrádce kulturního domu za betonové dlaždice

•	 s uvolněním finančních prostředků na hudební skupinu Orion při pořádání čarodějnic 

v lesoparku Háj

•	 s rekonstrukcí kolotoče pro děti v lesoparku Háj

VALDECKÝ LÉTO 2025

obec braškov vás zve na
8. ročník benefičního hudebního festivalu

14. 6. 2025 | Braškov - areál valdecký háj |  15:00 - ???

vítkovo kvarteto
Hudba Praha

GEronimo        Rock Caffe Valdek

benefiční příspěvek 300 Kč, děti do 15 let zdarma.
CELÝ PŘÍSPĚVEK BUDE POUŽIT ve prospěch hospicu svaté hedviky.

Brutus

Občerstvení zajištěno. Změna programu vyhrazena.
Děkujeme našim partnerům za podporu.

MEDIÁLNÍ PARTNER: 

PARTNEŘI:



HOSPODAŘENÍ OBCE BRAŠKOV K 31. 3. 2025
příjmy rozpočtu

Paragraf Položka Název položky Schválený rozp. Upravený rozp. výsledek k 31.3.

Daňové příjmy 17,700,000.00 Kč 17,710,000.00 Kč 4,394,544.67 Kč

1345 Poplatek ze psů 30,000.00 Kč 30,000.00 Kč 23,750.00 Kč

1341 Poplatek za komunální odpad 1,000,000.00 Kč 1,000,000.00 Kč 1,069,400.00 Kč

1361 Správní poplatky 10,000.00 Kč 10,000.00 Kč 1,510.00 Kč

Přijaté transfery 9,677,891.71 Kč 13,065,883.72 Kč 593,820.99 Kč

3312 Hudební činnost 60,000.00 Kč 60,000.00 Kč 15,000.00 Kč

3319 Ostatní záležitosti kultury 30,000.00 Kč 30,000.00 Kč 7,100.00 Kč

3412 Sportovní zařízení ve vlastn.obce 13,000.00 Kč 13,000.00 Kč 0.00 Kč

3421 Využití volného času dětí a mládeže 60,000.00 Kč 60,000.00 Kč 5,000.00 Kč

3613 Nebytové hospodářství 160,000.00 Kč 160,000.00 Kč 109,400.00 Kč

3631 Veřejné osvětlení 50,000.00 Kč 50,000.00 Kč 0.00 Kč

3639 Komunální služby a územní rozvoj 17,500.00 Kč 17,500.00 Kč 37,500.00 Kč

3722 Sběr a svoz komunálních odpadů-popelnice 5,000.00 Kč 5,000.00 Kč 1,742.00 Kč

3725 Využívání a zneškodňování kom.odpadů 237,000.00 Kč 237,000.00 Kč 127,050.50 Kč

5512 Požární ochrana - dobrovolná část 110,000.00 Kč 110,000.00 Kč 12,100.00 Kč

6171 Činnost místní správy 1,000.00 Kč 1,000.00 Kč 0.00 Kč

6310 Obecné příjmy a výdaje z finančních operací 150,000.00 Kč 150,000.00 Kč 88,588.43 Kč

CELKEM 29,311,391.71 Kč 32,709,383.72 Kč 6,486,506.59 Kč

Stavy na účtech	 ZBÚ	 5 691 183,91 Kč  
	 ČNB	 1 797 644,79 Kč
	 ČSOB	 15 633 905,75 Kč
	 Celkem	 23 122 734,45 Kč

výdaje rozpočtu

Paragraf Název položky Schválený rozp. Upravený rozp. výsledek k 31.3.

2212 Silnice 410,000.00 Kč 410,000.00 Kč 0.00 Kč

2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací 170,000.00 Kč 2,862,829.43 Kč 0.00 Kč

2223 Bezpečnost silničního provozu 150,000.00 Kč 150,000.00 Kč 0.00 Kč

2292 Dopravní obslužnost - linky 110,000.00 Kč 110,000.00 Kč 22,937.00 Kč

2341 Vodní díla v zemědělské krajině 600,000.00 Kč 600,000.00 Kč 0.00 Kč

3111 Mateřské školy 3,171,500.00 Kč 2,871,500.00 Kč 498,930.99 Kč

3312 Hudební činnost 381,000.00 Kč 381,000.00 Kč 0.00 Kč

3314 Činnosti knihovnické 90,000.00 Kč 90,000.00 Kč 8,427.00 Kč

3315 Činnosti muzeí a galerií 3,240,000.00 Kč 2,940,000.00 Kč 71,324.94 Kč

3319 Ostatní záležitosti kultury 289,000.00 Kč 289,000.00 Kč 18,834.00 Kč

3341 Rozhlas 20,000.00 Kč 20,000.00 Kč 0.00 Kč

3399 Záležitosti kultury 100,000.00 Kč 100,000.00 Kč 11,356.00 Kč

3412 Sportovní zařízení ve vlast.obce 285,000.00 Kč 285,000.00 Kč 27,295.85 Kč

3421 Využití volného času dětí a mládeže 594,000.00 Kč 594,000.00 Kč 500,000.00 Kč

3612 Bytové hospodářství 2,700,000.00 Kč 2,700,000.00 Kč 0.00 Kč

3613 Nebytové hospodářství 5,394,000.00 Kč 6,288,684.84 Kč 3,043,749.96 Kč

3631 Veřejné osvětlení 925,000.00 Kč 925,000.00 Kč 215,160.48 Kč

3632 Pohřebnictví 625,000.00 Kč 625,000.00 Kč 0.00 Kč

3639 Komunální služby a územní rozvoj 763,000.00 Kč 763,000.00 Kč 108,386.17 Kč

3721 Sběr a odvoz nebezp.odpadů 40,000.00 Kč 40,000.00 Kč 15,097.80 Kč

3722 Sběr a odvoz komun.odpadů 855,000.00 Kč 855,000.00 Kč 147,529.99 Kč

3723 Sběr a svoz ostatních odpadů 320,000.00 Kč 320,000.00 Kč 7,957.50 Kč

3725 Využívání a zneškodňování komun.odpadů 350,000.00 Kč 350,000.00 Kč 76,229.93 Kč

3745 Péče o vzhled obcí a veř.zeleň 2,645,000.00 Kč 2,645,000.00 Kč 461,799.47 Kč

5213 Krizová opatření 10,000.00 Kč 10,000.00 Kč 0.00 Kč

5512 Požární ochrana 11,360,000.00 Kč 12,170,477.74 Kč 356,236.85 Kč

6112 Zastupitelstva obcí 1,820,000.00 Kč 1,820,000.00 Kč 455,415.02 Kč

6171 Činnost místní správy 6,248,794.82 Kč 5,848,794.82 Kč 870,207.74 Kč

6310 Obecné příjmy a výdaje z fin.operací 10,000.00 Kč 10,000.00 Kč 4,464.80 Kč

6320 Pojištění funkčně nespecifikované 350,000.00 Kč 350,000.00 Kč 112,708.00 Kč

6399 Ostatní fin.operace 120,000.00 Kč 120,000.00 Kč 0.00 Kč

CELKEM 44,146,294.82 Kč 47,544,286.83 Kč 7,034,049.49 Kč

Zprávy z obecního úřadu

A léta běží…
SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
Narodil se:
Kristián RŮZHA	 17. 4. 2025
			   Blahopřejeme

Rozloučili jsme se s naším občanem:
Vladimír HOUŠKA	 27. 4. 2025	 (70 let)
			   Čest jeho památce

Kulturní komise informuje

DATUM AKCE MÍSTO POŘADATEL

14. 6. 2025
od 15:00 hod Festival „Valdecký léto“ Lesopark Háj Obec Braškov

19. 7. 2025
od 19:00 hod 

Divadelní léto –  v pořadu „Křeslo pro hosta“ – 
Hana Křížková a Jakub Vostřák

Lesopark Háj Obec Braškov

2. 8. – 3. 8. 2025
Fotbalový turnaj pro dospělé 26. ročník 
„MEMORIÁL ZDEŇKA ZÁBRANSKÉHO“

Fotbalový stadion 
Jaroslava Valeše

SK Braškov

6. 9. 2025
od 9:00 hod Nohejbalový turnaj „O pohár starosty obce – TROTTELCUP“ Víceúčelové hřiště 

za obecním úřadem
Obec Braškov

13. 9. 2025 Benefiční hudební festival „VALDECKÝ HÁJ“ Lesopark Háj Obec Braškov

Sledujte informace na www.braskov.cz nebo na facebooku Obec Braškov.

AKCE V OBCI BRAŠKOV 2025



Hasiči informují

VÝVĚSKA MLADÝCH HASIČŮ SDH BRAŠKOV
V 15. sezóně mladých hasičů se dále daří.
V dubnu a květnu si ve dvou kolech vybojovalo družstvo dorostenců 
postup na Krajské kolo v Rakovníku, které poběží v sobotu 7. 6. 2025. 
Druhé družstvo dorostenců bylo smíšené, a to závodilo pro radost, 
jelikož tato kategorie nepostupuje na kraj. 
Dne 4. 5. 2025 se uskutečnil výlet do Hasičské zbrojnice na Kladně. 
Dětí se ujal náš člen z Braškovské jednotky, který je zároveň i pro-
fesionálním hasičem na Kladně. Děti si prošly celou stanici i garáže 
a vyslechly si zajímavý výklad.
Na konci května od 23. 5. do 25. 5. 2025 jsme opět na Braškově 

pořádali třídenní Okresní závody Plamene. Děti tentokrát stanovaly v Pleteném Újezdě a 
závodit jezdily k nám na hasičské hřiště. Soptíci (mladší žáci) celkově obhájili ZLATO a 
Tazmáni (starší žáci) celkově získali BRONZ.
Poslední den v květnu jsme se zúčastnili závodů 60 m a 100 m s překážkami. Celkem jelo 
12 závodníků a soutěžili v šesti kategoriích. Přivezli jsme 4 medaile. V dorostu získal 
Marek H. zlato a Kuba M. bronz, Alice H. stříbro. A mezi mladšími chlapci na prvních 
závodech získal bronz Jakub M.
Závěr úspěšné sezóny si děti užijí Minigolf v Horním Bezděkově ve čtvrtek 12. 6. 2025.
Přeji krásné prázdniny a odpočinek všem vedoucím, rozhodčím a pracovní četě. 

Co nás čeká v sezóně 2024–2025
V létě máme opět letní hasičské soustředění, tentokrát po mnoha letech pojedeme na 
Machův mlýn.

Markéta Chalupová, hlavní vedoucí Mladých hasičů

Braškovské vzpomínání
V sobotu 24. 5. navštívil naši vesničku po 

dlouhých letech pan Karel Horák, místní 

rodák a pamětník.

V naší obci se narodil v roce 1929. Odešel 

v roce 1950 do jižních Čech, kde žije dosud. 

Pamětníkům se příjmení Horák zdá jistě 

povědomé… ano… Horákovi od rybníka na 

Valdeku byli příbuzní jmenovaného!

Setkání zprostředkovala, na žádost rodiny 

jmenovaného Ing. Kateřina Dolejšová. Kro-

nikář se pak ujal funkce průvodce a doku-

mentaristy.

Pan Horák a manželé Panenkovi

Okresní závody Plamene

Okresní závody Plamene Hasičská zbrojnice Kladno Hasičská zbrojnice Kladno



Knihovna
Milí čtenáři a návštěvníci knihovny,

ráda bych se vám představila – jmenuji se Petra Tomášková a od 

května působím jako nová knihovnice v naší knihovně. Knihy 

mě provázejí celý život a moc si vážím příležitosti být součástí 

prostoru, kde se setkávají příběhy a lidé. Možná jsme se již po-

tkali před mnoha lety, kdy jsem v dívčích letech pomáhala rovnat 

knihy v dětské části naší knihovny pod dohledem paní Přibylové.

Ráda bych vás srdečně pozvala k návštěvě knihovny – možná 

právě teď je ideální čas k tomu znovu objevit její kouzlo. Právě 

jsme rozšířili náš knižní fond o řadu novinek a zajímavých 

titulů, které stojí za pozornost. 

Pro milovníky české beletrie jsme zařadili několik žhavých 

knižních novinek, například nejnovější román Aleny Morn-

štajnové – Už teď mi chybíš nebo od Michaely Klevisové – 

Letní slunovrat, který si získal srdce čtenářů po celé republice. 

Nechybí ani napínavé detektivky od oblíbených zahraničních 

autorů jako je Robert Galbraith či Dan Brown.

Nadšenci do historie si u nás přijdou na své s několika novin-

kami od Vlastimila Vondrušky i Hany Whitton.

Pro děti máme knížky pohádkových příběhů, pro mládež nově 

i několik titulů v anglickém jazyce či oblíbené fantasy.

A pokud hledáte tipy na pohodové čtení na volné chvíle, máme 

připravené i knihy od dalších autorů – českých i zahraničních, 

například:

Ana Huang – Láska na ostří nože

Danielle Steel – Všechno se třpytí

Sandra Brown – Nízký tlak

Scarlett Wilková – Vekslačka

Dominik Dán – Bestie

Petra Dvořáková – Návrat

Petra Soukupová – Dnes ještě ne

Kevin Sands – Zrádcova dýka

Rebecca Yarros – Železný plamen

David Lagercrantz – Nenávist

Paula Hawkins – Pomalu hořící oheň

Tereza Boučková – Hodiny tikají

A mnoho dalších…

Těším se, že se u nás společně potkáme – ať už přijdete jen 

tak nahlédnout, prolistovat novinky nebo se pustit do hlubší 

četby. Ráda vám osobně poradím s výběrem nebo doporu-

čím knihy podle vašich zájmů. Otevírací doba knihovny se 

nemění, budeme mít i nadále otevřeno v pátek 16:00–18:30.  

Během prázdnin bude otevřeno jednou za dva týdny, tedy 

11. 7., 25. 7., 8. 8., 22. 8. a 29. 8.

Přeji vám krásné léto plné příběhů.

Petra Tomášková

knihovnice 

Zprávy z MŠ
Konec školního roku je za dveřmi a my si ve školce užíváme poslední měsíc před letními 
prázdninami, na které se všichni moc těšíme. 
V květnu jsme s dětmi vyrazily na statek U Merlina – kde se děti seznámily s domácími 
a exotickými zvířátky. U dětí mělo největší úspěch krmení domácích zvířat. Další zají-
mavou aktivitou bylo bubnování v kruhu – při kterém si děti zahrály základní rytmy na 
africké bubny djembe. Před tím, než se rozběhneme do všech koutů světa, náš ještě čeká 
ve školce několik zábavných akcí. Braškovští hasiči připravují pro děti ze školky nácvik 
evakuace, dopolední program plný sportovních soutěží a ukázky hasičské techniky. Jako 
každý rok máme ještě připravené rozloučení s předškoláky. Celou akcí nás bude provázet 
moderátorka Bára Ladrová. Těšíme se, že si hudebně zábavné odpoledne a šerpování 
předškoláků pořádně užijeme. 
Děkujeme rodičům, obci i příznivcům MŠ za jejich spolupráci a podporu a přejeme všem 
krásné a pohodové léto. 

Kolektiv MŠ Braškov



Aktuální informace a starší čísla BN naleznete na webu: www.braskov.cz  	  Vydává Obec Braškov. Sponzoruje a tiskne Kartex Valdek.

Sport – SK Braškov
SK Braškov má za sebou vydařené období, béčko zvládlo většinu svých jarních zápasů (7 
výher a 3 prohry) a nachází se na sedmé příčce MACRON III. třídy skupiny A. Těžký los ale 
čeká naše borce, kteří nastoupí v dohrávce proti Slovanu Kladno, poté zápas s Pleteným 
Újezdem a v neposlední řadě výjezd na Novo Kladno. Díky skvělým výsledkům v posled-
ních zápasech je tým jistojistě zachráněn a může koukat směle výš, protože je stále šance 
na lepší umístění. Nejlepším střelcem jara je prozatím se 4 góly Tomáš Nejedlý. Skvěle si 
počíná i spíše defenzivní Tomáš Kulhánek, který má na kontě 3 góly, které všechny nasá-
zel v derby Velké Dobré! Za zmínku stojí návrat do sestavy Michala Piešťanského, který 
pomáhá týmu na pozici stopera. 
Áčko má na kontě 6 výher, 1 remízu a 3 prohry. Díky tomu má na kontě 34 bodů a patří 
mu 6 příčka. Stále platí že nejlepším střelcem je Šimon Lunger se 14 zásahy, hned za ním 
kapitán mužstva Josef Brodský s 10 góly. Náš tým čekají už jen tři zápasy, venku v Lodě-
nici, doma s Lány a venku ukončíme sezónu, a to ve Vraném. Musíme především pochválit 
vedení klubu, protože hřiště, a tím pádem podmínky, se velice zvedly a máme momentálně 
jednou z nejhezčích hřišť nejen v soutěži, ale i širším okolí. Péče je znát i formou nových 
sítí za brankou a přípravou umělého osvětlení pro pozdní tréninky v chladnějších časech. 

Přípravka SK Braškov Přípravka SK Braškov

NIKDY NEZAPOMENEME!!!
11. 5. tohoto roku bylo místo na našem fotbalovém stadionu pojmenováno na památku člověka, který nejenom pro Braškov žil… 

TRIBUNA VLADIMÍRA HOUŠKY!!!


